

一居民家燃气爆炸致一人烧伤

事发名士豪庭三区,警方已介入调查

本报9月11日讯(记者 时培磊) 11日下午2点多,济南名士豪庭三区一居民家中发生燃气爆燃,该住户家里的多扇窗户破损,被爆燃产生的冲击顶飞出去。据了解,事发时有一名女子在家被烧伤,伤情严重已被送往医院救治。目前爆燃的原因正在调查中。

当天下午4点多,记者来到事发小区,不少居民正在楼下围观,几名物业工作人员正在商量后续处理事宜。爆燃的住户位于五楼,从外面看去,朝北的两扇窗户均已破损,其中一扇已经完全脱离。而南侧疑似阳台的窗户也已经完全脱离。地面上还有飞落下来的物品,工作人员正在楼下清理。

据一位居民介绍,爆燃发生时的声音很大,事发居民楼和她家之间隔着好几栋楼,她在家都听到了声音。事发后,小区不少居民都看到了这一幕,将图片传到了业主群。

随后,记者进入居民楼,楼道有一股烧焦的气味,爆燃的住户家里已被封锁,民警正在现场调查。记者看到,地上仍有不少玻璃碎片,不过没看到屋顶、墙面有大面积烧黑的情况。

一位邻居介绍,下午2点多,她正在卧室,突然听到一声巨响,“特别大,跟在眼前发生的一样。”这位邻居以为自己的家燃气爆燃,赶紧到厨房



该住户家的窗户多处破损。 本报记者 时培磊 摄

查看,发现自家厨房完好。随后,出门查看情况。“我就打开门一看,发现楼道里全是白烟,气味特别呛人。”因害怕浓烟太大进到家里,该邻居马上关上了门。“后来物业来了,人被送到医院了。”

据邻居介绍,该住户刚搬来两三个月,此前住在别处,为了孩子上学搬了过来。受伤女子30多岁,家里孩子当时上学去了。邻居强调,发生爆燃时,该住户家里的窗户都关着。

据了解,受伤女子已被送往医院,目前正在接受治疗。下午6点左右,记者来到齐鲁医院急诊室,受伤女子已被送往烧伤科。在烧伤科,女子正

在换药,家属已经赶到医院。两位老人看上去很伤心,他们说事发时并不在家,是邻居打电话通知了他们。记者注意到,女子面部烧伤较为严重,脚部也缠着纱布,情绪非常激动。据了解,女子烧伤面积大约在百分之二十。

记者从相关燃气公司工作人员处了解到,该用户家里的燃气设备完好,没有监测到漏气点。当天,事发居民住户一侧的楼房燃气阀门已经关闭并张贴了通知。记者从知情人士处了解到,女子疑似因家庭矛盾打开了燃气想轻生。该说法仍需进一步求证。目前,警方正在对此事调查。

公积金冲还贷不用跑腿啦 网上就能办

本报9月11日讯(记者 赵夏晔) 近日,记者了解到,为方便缴存职工利用个人住房公积金账户资金提前偿还住房公积金贷款,实现业务办理“零跑腿”,济南住房公积金管理中心定于9月10日起新增住房公积金冲还贷业务网上办理渠道。

哪些人可以网上办理冲还贷?济南住房公积金管理中心有关人士说,可通过网络渠道办理该业务的职工包括申请偿还住房公积金贷款的主借款人

和配偶(已在公积金贷款系统中登记),申请偿还的贷款是指在公积金中心本部申请发放的住房公积金贷款。

这些业务如何办理?该人士说,职工在公积金中心网上办事大厅注册并实名认证后,选择“公积金冲还贷业务办理”,录入相关信息提交后当即办结,系统实时更新还款计划。职工请仔细阅读冲还贷业务说明及办理页面下方的注意事项,确认后办理。

7批次鞋质量不合格 部分甲醛含量超标

本报9月11日讯(记者 孙业文) 近日,济南市工商局对济南流通领域经销的包括休闲运动鞋、皮鞋、单鞋等鞋类商品进行了法定抽查检验,共有7个批次鞋子质量不合格,其中部分甲醛含量超标,4家被立案调查。

据悉,本次重点检测了鞋类商品的鞋跟接合力、外底耐磨性能、甲醛含量、剥离强度等与人身安全密切相关的强制项目。

经检验,7个批次的鞋类商品被判定为不合格,本次抽查检测鞋类主要不符合项目,一是外底

性能,如外底耐磨性能、外底拉伸强度,使鞋子在日常穿用中容易出现鞋底磨损现象。二是衬里和内垫摩擦色牢度未达到标准要求,容易脱色污染袜子,也可能导致敏感人群发生过敏症状。三是甲醛含量超标,甲醛是有毒物质,能引起过敏,有致癌性。

目前,济南市工商局已依法对本次抽查检验中销售不合格商品的4家经营者进行立案调查,并责令销售不合格商品的经营者按国家相关法律法规规定,立即采取警示、召回等措施。

1天1片 补充身体所需营养

1天1元钱 日本纳豆吃一年

纳豆含有19种氨基酸,22种微量元素和维生素。日本著名科学家须见洋行博士发现,纳豆发酵过程中,可生成一种分解胶原的酶,即纳豆激酶,须见洋行关于纳豆激酶的“两点半实验”震惊世界。日本人平均寿命高于世界水平,与每天吃纳豆有密切关联。

日本浓缩纳豆片作为中老年人优选营养食品,由日本荣进株式会社研制,精选天然有机纳豆,纳豆激酶纯度更高,活性更强。含片将新鲜纳豆浓缩,其中的纳豆激酶含量远高于一般纳豆,是中老年人健康长寿的优选营养品。

老人身体健康要有良好的营养支持,建议中老年人,常服日本浓缩纳豆片。

惠民特卖 1天只需1元钱

此次举办的“日本浓缩纳豆片特价惠民活动”,仅针对本报读者,打进热线电话即可365元抢购一年量纳豆片。由于此次优惠产品数量有限,活动时间仅7天,还望广大读者朋友抓紧时间报名申购,领完即止,每人可领一年量,每个家庭最多可领两年用量。前30名打进电话的读者,一次性领两年量,可再额外赠送半年。

特大喜讯:日本浓缩纳豆片特惠活动已全面启动,活动时间仅7天!

市场价:298元/瓶
一年量市场价:1788元

活动价只需 **1元/天** 前10名打进电话再送一瓶免费试吃 不满意退货退款

订购热线:400-670-8970 ★送货上门 ★货到付款
★品质保证 ★30天退换保障

“浓情九月,月满中秋”汾酒集团惠民活动济南清香来袭

尾号带9 拿来换酒!

今日起您只需凭任意一张尾号带9的100元钱,即可到山东新闻大厦一楼大厅,现场兑换价值792元的杏花村汾酒集团盛世家宴酒一箱,我们准备了42度喜庆款和53度经典款,供您选择!有多少张这样的钱,可以换多少箱这样的酒!换多换少,由你做主!

大品牌 有保障 请客送礼拿出手!

“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村”。唐代大诗人杜牧的一句经典绝唱使得山西杏花村名扬天下!汾酒集团盛世家宴酒,以“普及清香型白酒文化传播”为己任,“把名酒变民酒,飞入寻常百姓家”为使命,特在济南举办的惠民活动!我市限量3000箱,兑完活动即止!请读者切勿错过本次活动机会,赶快看看你家里有没有尾号带9的100元钱。

美酒千家醉 盛世杏花村

盛世家宴自2016年全国上市以来,根据汾酒集团提出的“清香天下”的美好愿望,换购活动在上海、昆明、太原、济南、合肥、南京、大连、郑州、武汉、石家庄等国内各大城市掀起抢购热潮,火爆的销售场面让很多消费者感叹真是一箱难求;充分体现了消费者对盛世家宴酒品质、企业文化、产品价格体系的高度信任。本次济南中秋节品鉴活动的酒水,除了有53度经典款和42度喜庆款外,我们还准备了少量53度高端盛世家宴20年陈酿系列酒,成本价供济南市民选择!

咨询 **0531-58190699**
电话 **18766180890**

活动时间:9月12日起3000箱兑完为止。
活动地点:山东新闻大厦一楼101汾酒集团盛世家宴旗舰店(泺源大街6号)

乘车路线:31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3山东新闻大厦下车或2、K59、79、103历山路和平路下车均可到达!

汾酒集团 杏花村

42度和53度 (二选一)

原价792元
尾号带9
百元兑换
全市仅3000箱
规格:
475mlX4瓶/箱

活动期间 汾酒盛世家宴53度 20年陈酿

市场价3588元/箱
特惠价598/箱

欧美种植牙

华侨基金赞助

种一送一

(颗) (颗)

华侨优势:3D导航 精准无误
无创无痛 即种即用

可用省、市医保

电话:0531-82977706 地址:马鞍山路14号